

理文外援保利臣(左)前途未卜，賽前與隊友互花球會留念。



◆不獲理文續約的基華尼頓(左)今最後一次為球隊披甲。

「中銀人壽香港超級聯賽」將於今日煞科，除標準流浪外，所有球隊的比賽(共五場)均會在下午3時同時進行，而本屆港超聯的頒獎儀式亦會在傑志對理文賽後舉行，且看理文能否在最後一戰擊敗傑志，以不敗金身為球隊在今屆港超畫上完美句號。

◆香港文匯報記者 張發兒

# 港超今煞科 五場賽事同時進行

# 理文誓挫傑志

# 保不敗金身

雖然理文於上一輪以6:1大勝深水埗提早封王，但頒獎禮仍會留待今日進行，只要理文今場對傑志保持不敗便能夠以不敗金身完季。不過理文兩名星級外援保利臣及安尼亞透露，球會未與他們商討續約，而隊史首席射手基華尼頓早前亦在社交媒體上宣布未獲會方續約，他指出：「我已被告知下季不會留在球會，感到很難過，因為



▲今日之後，香港U23這張大合照將成為歷史。

球會圖片

是5年，不是5天或5個月，但是我知道我會盡力而為。我們實現了最大目標，將會留下美好的回憶，收益良多。」

而理文的對手傑志今季發揮未如理想，只奪得高級組銀牌賽冠軍和香港超級聯賽會盃，「藍鳥」若然今場全失3分便有機會失去聯賽第二的位置。傑志會長伍健早前預告球隊來季將會有大變動：「球隊將會年輕化，但也需要經驗的球員帶領，除了球員變動外也會有其他消息公布。」

香港U23昨日在社交平台上宣布來季將退出香港超級聯賽，意味着今日對陣大埔一役將是香港U23的告別戰。

## 香港U23完成使命宣布解散

香港U23於2021-22賽季成立，並參與香港超級聯賽，三季至今在聯賽只取得兩場勝仗。球會在社交平台上指出：「香港U23旨在增加年輕球員參與高水平比賽的機會，鼓勵年輕人追夢。首兩個球季，本會輸出不少球員到友會，延續他們的夢想。本會已完成階段性任務，決定自2023-24賽季結束後退出香港超級聯賽。」

文中還提及球會三季以來為本地足球圈提供養分：「第一季効力的謝家榮和黃威成為港隊恆常成員，第二季大部分離隊球員都轉投港超

聯球隊，今季更有杜國樑轉投中國甲組聯賽，達到我們培育年輕球員，以及提供平台讓他們表現自己的成立宗旨。香港代表隊方面，劉家喬與鄭進泓是杭州亞運取得佳績的成員，鄭進泓與雲天樂亦入選省港盃決賽名單。」

最後，香港U23在文中表示會在餘下時間盡最大努力協助職球員到其會會効力：「秉承我們的使命，構思之一包括讓球員過渡至有機會成立的U22聯賽。如果成事，各超聯球會將派U22球員組軍角逐，增加年輕球員實戰時間。」

## 中銀人壽香港超級聯賽今日賽程

開賽時間	戲碼	比賽地點	門票
15:00	晉峰 VS 冠忠南區	青衣運動場	\$80、\$30
15:00	均業北區 VS 東方	北區運動場	\$80、\$30
15:00	傑志 VS 理文*	旺角大球場	\$150、\$60
15:00	港會 VS 深水埗	香港仔運動場	\$80、\$30
15:00	香港U23 VS 大埔	斧山道運動場	\$80、\$30

註：\*港台電視32台直播

## FE上海站揭幕 捷豹雙車登頒獎台

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)25日，國際汽聯電動方程式世界錦標賽(FE)上海站的首個比賽日，捷豹車隊的米奇·埃文斯奪得冠軍，他的隊友尼克·卡西迪獲得第三，亞軍歸屬於保時捷車隊帕斯卡爾·維爾萊茵。

這個周末的FE上海站是一周雙賽。25日上午首回合比賽的排位賽如期舉行。FE的排位賽分為小組賽和淘汰賽，經過兩場較量之後，DS潘奇奇車隊的維爾涅獲得桿位，日產車隊的羅蘭德第二，捷豹車隊的埃文斯從第三位發車。

當日下午的正賽，隨著五盞紅燈熄滅，分別從第四和第六位起步的兩位保時捷車手迅速取得領先位置。第5圈時，保時捷繼續領跑，桿位發車的維爾涅漸漸退出第一梯隊的爭奪。捷豹車隊埃文斯緊緊咬住名次，他的隊友卡西迪則在後方不斷向前完成超越。第8圈，埃文斯取得領先。賽程過半時，埃文斯居首位。

還剩五圈時，埃文斯嘗試拉開了與保時捷的差距，但維爾萊茵並未放棄，在第26圈時憑借過彎超越埃文斯。不過很可惜，最後一波較量中，被埃文斯奪回首位。此外，安德雷蒂車隊的丹尼斯成功刷出了最快單圈，為車隊贏下寶貴的1分。



亞軍維爾萊茵(左起)、冠軍埃文斯及季軍卡西迪賽後接受傳媒訪問。香港文匯報記者夏微攝

## 伍家朗再負李梓嘉 無緣爭冠

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)馬來西亞羽毛球大師賽，香港球手伍家朗昨在男單準決賽以15:21、17:21繼泰國賽後再次不敵東道主名將李梓嘉，無緣決賽。而世界排名19的國羽男單代表陸光祖，則直落兩局不敵世界第一的丹麥名將安賽龍，慘遭淘汰。安賽龍今將與李梓嘉爭霸。

陸光祖日前在8強與港將伍英倫激戰84分鐘後，以局數2:1晉身4強，昨與「世一」安賽龍爭奪決賽席位。雙方此前交手6次，陸光祖均未嘗一勝。今仗陸在首局初

段已被丹麥球王壓制，一度落後2:10，隨後更被對手打出一波9:0，以6:21先失一局。次局陸光祖站穩陣腳後，一度以6:3取得領先，惟安賽龍在追平6:6後展現球王本色，反超前並最多拉開9分差距，最終以21:13再下一城，陸光祖終以直落兩局告負，無緣決賽。

女單方面，國羽的陳雨菲和何冰嬌兩大主力雖在今站輪休，但張藝曼與王祉怡過關斬將雙打打入4強，最終王祉怡在首局已佔上風的情況下，以21:9、21:11直落兩局擊敗隊友，晉身決賽，將與印度名將辛杜爭冠。



師賽續有好表現。伍家朗繼泰國賽後，在大馬路新華社

## 中國女籃將戰9場奧運熱身賽

正在備戰巴黎奧運會的中國女籃已確定9場高水平熱身賽，對手分別是世界排名第三的澳洲隊、第九的日本隊、第四的西班牙隊和第七的法國隊。其中，中國女籃將於6月23日在西班牙維戈對陣巴黎奧運會小組賽對手西班牙隊；7月3日和5日，在墨爾本與澳洲隊進行兩場比賽；7月21日，與東道主法國隊進行巴黎奧運會前的最後一場熱身賽。

日前，中國籃球之隊已官宣中國女籃從5月底至6月上旬在國內的5場熱身賽——5月29日、5月31日和6月2日，中國女籃將分別在遼寧的本溪和瀋陽，與來訪的澳洲隊進行3場比賽；6月5日和6月7日，中國女籃將移師陝西西安，與亞洲老對手日本隊進行兩場比賽。因此，在巴黎奧運會前，中國女籃將至少參加9場高水平熱身賽。

備戰巴黎奧運會的中國女籃已於5月5日集結，17名隊員入選本次集訓名單，但在美國女子職業籃球聯賽(WNBA)洛杉磯火花隊効力的中國女籃名將李月汝暫未回國參加集訓。巴黎奧運會女籃比賽將於當地時間7月28日打響。



中國女籃備戰巴黎奧運會。微博圖片

## 曹星如資格賽告負 緣盡奧運

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)香港拳擊代表曹星如(左圖)周五(24日)在泰國曼谷出戰巴黎奧運世界資格賽，在男子57公斤級賽事首圈不敵泰國拳手Jantrong Rujakran，無緣巴黎奧運。曹星如在3月遠赴意大利參加首站世界奧運資格賽，惟首圈以點數2:3不敵安哥拉對手出局。他周五到泰國轉戰最後一站資格賽，終以1:4告負無緣晉級。這名35歲港將曾在職業擂台上締造22連勝輝煌紀錄，2018年走下五光十色的職業舞台轉戰業餘拳擊，惟追逐兩屆後終未能圓夢，由於奧運拳擊只限40歲或以下拳手參加，下屆2028年洛杉磯奧運時他已無緣參戰。



## 長馬短說

## 中國辦2025年U20男足亞洲盃

當地時間24日，亞足協競賽委員會在阿聯酋艾因舉行會議，決定未來多項亞洲青少年足球賽事的競賽規程和賽事舉辦地。亞足協競賽委員會決定，將2025年U20男足亞洲盃舉辦權授予中國足協，將2025年U17男足亞洲盃舉辦權授予沙特阿拉伯足協。此外，由於國際足聯決定從2025年開始，將U17男足世界盃由原來的每兩年一屆調整為每年一屆。亞足協宣布從2025年開始將U17亞洲盃的預選賽和正賽也調整為每年舉辦一次。

